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SERIE 30.000 8
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INTERRUPTORES DE TECLA o9
£5
ESPECIFICAGOES: Q. o
CARACTERISTICAS ELETRICAS : 15A com carga resistiva E ]
em 120V~ ou 10A com carga resistiva em 250V~. (Contato Q) Ch) ©
RESISTENCIA DE CONTATO: maximo de 20 miliohms com od E
aplicagéo de 1A em VCC. _E o
Produto Certificado* RESISTENCIA DE ISOLAMENTO: minimo de 1.000 megaohms.
® P
@)5 KETA IENIIS RIGIDEZ DIELETRICA: 1.000V(RMS) para 1 minuto (minimo).
B R st o TEMPERATURA DE OPERAGAO: 0°C a 55°C.
* Sob Consulta fonhe?.lnited stateps and Canada
. 20
REFERENCIAS COM CAPA PROTETORA
Unipolares 40 2
Referéncia| wr 31 27
30101 LIGA LIGA
30108 | LIGA | (LIGA) / —\ N\ A A
*30123 LIGA DESL b I
30127 | (LIGA) | DESL MG 3
Bipolares o
L = <
Referéncia | il W 22
30201 | LIGA | LIGA &
30208 LIGA | (LIGA) 37.5
+30223 LIGA | DESL o 31 268
27 224
30227 | (LIGA) | DESL P 2
() Momentaneo @ ! :
* Possiveis opgdes c/ lampada 2 = —| EL —
120/250 V~.
Obs.: outras tensdes sob consulta
253 ‘
w v — <
MOLDURAS ATUADORES
M1# - Standard M2# - Capa protetora M3# - Capa protetora T1# - tecla com T2# - tecla T3##-teclacom T4#-tecla

lampada

lente

Seletorade tenséo

TERMINAL CONTATOS # - CORES
E3 - faston 6,3 x 0,8 S - Standard Q - Prata o A - azul Obs.: Substituir #
4A com carga resistiva em 120V~ 15A com carga resistiva em 120V~ | B _ hranco pelo cadigo da cor
=] 2A com carga resistiva em 250V~ 10A com carga resistiva em 250V~ C - amarelo desejada.
:_ 1.8
] B - Prata G - Prata D - verde
10A com carga resistiva em 120V~  20A com carga resistiva em 120v~ | E - vermelho
6.3X0.8| (FASTON) 6A com carga resistiva em 250V~ 15A com carga resistiva em 250V~ | F - pl.'eto - (standard)
G -cinza
* Na configuragdo 30.123 com H - marrom
teclas T1 e T3, o comprimento
do terminal sera de 8mm.
RASGO PARA ENCAIXE BARRA DE CODIFICACAO Obs.: Atecla T3 possui
visor luminoso. E necessario

Com capa protetora: codificar duas cores, sendo a

X=31,0£0,1 Y=21,7£0,1 aadaaq aa adaa aa a primeira para tecla e a

Sem capa protetora: Referéncia ~ moldura  atuador  terminal contato S&gunda para o visor.

X=30,0+0,1 Y=21,7+0,1 M1# T1# E3 s x.: T3FE - tecla preta com

X M2# T2# B visor vermelho.
M3# T3## Q
Ta# G

MARGIRIUS
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